

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД АМУРСК»
Амурского муниципального района
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 2

заседания Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата при главе городского поселения «город Амурск»

г. Амурск

22.09.2020

Место проведения: администрация городского поселения «Город Амурск», проспект Комсомольский, д. 2 А

Время: 15-00

Присутствовали:

Лозовая О.Л. – председатель Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного климата при главе городского поселения «город Амурск».

Черницына К.К. - глава городского поселения «Город Амурск».

Члены Совета по предпринимательству – 8 человек (список прилагается).

Приглашённые – 6 человек (список прилагается).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об итогах реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Амурск» в 2020 году и о проведении обучающих семинаров для предпринимателей города в 2020 году.

2. О содействии занятости инвалидов на предприятиях малого бизнеса.

3. О реализации программы «Доступная среда» на предприятиях потребительского рынка города.

4. О мероприятиях, проводимых администрацией города на предприятиях потребительского рынка в целях профилактики распространения новой коронавирусной инфекции.

5. Разное.

В начале заседания глава города Кристина Константиновна Черницына доложила об итогах поездки в город Амурск врио губернатора Хабаровского края Дегтярева М.В.

Отметила, что во время общения постаралась донести до руководства региона основные проблемы, которые своими силами на месте решить нельзя и даже попросила придать городу Амурску статус города губернаторского

внимания, по примеру города Комсомольска-на-Амуре, являющегося городом президентского внимания.

Администрация города предоставила свои предложения, есть надежда, что губернатор подключится к их решению и попытается привлечь для этого не только краевые, но и федеральные средства.

Индивидуальному предпринимателю Хорошко Алексею Юрьевичу была вручена Благодарность Губернатора Хабаровского края за добросовестный труд, большой личный вклад в развитие потребительского рынка и в связи с профессиональным праздником Днем работника торговли.

По первому вопросу слушали:

Федосеева О.Д. – рассказала об итогах реализации муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городском поселении «Город Амурск» в 2020 году.

В 2020 году на реализацию муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Амурске» заложено 860 тыс. рублей, в т.ч. 260 тыс. руб. – это средства местного бюджета, 600 тыс. рублей администрация получила из краевого бюджета по итогам краевого конкурса по предоставлению субсидий на реализацию мероприятий муниципальных программ.

По выполнению мероприятия «Предоставление субсидий на возмещение затрат на оплату электроэнергии, топлива, реализацию энергосберегающих мероприятий, приобретение основных средств субъектам малого и среднего предпринимательства» администрацией города был объявлен с 29 июня по 29 июля 2020 года конкурс.

На участие в конкурсе было подано 6 заявок от субъектов малого предпринимательства. Из них одна заявка была отклонена комиссией как не соответствующая условиям конкурса, 5 заявок были приняты к рассмотрению. Решением комиссии от 18.09.2020 в соответствии с Положением о конкурсе сумма в размере 750 тыс. рублей (в т.ч. 150 тыс. рублей средства местного бюджета и 600 тыс. рублей субсидия краевого бюджета) распределена между пятью предпринимателями.

Также средства муниципальной программы были направлены на премирование победителя городского конкурса «Предприниматель года» по итогам 2019 года, предпринимателей к профессиональным праздникам - Дню российского предпринимательства, Дню работников бытового обслуживания и Дню торговли.

В ноябре-декабре необходимо выполнить еще одно мероприятие - проведение для СМСП обучающих мероприятий по программам «Охрана труда» и «Пожарно-технический минимум» – на него запланировано 20 тыс. рублей. Запись желающих уже ведется.

Решили:

- 1.Принять информацию к сведению.

2. Отделу экономики администрации города Амурска подготовить проведение обучающих мероприятий по программам «Охрана труда» и «Пожарно-технический минимум». Срок ноябрь-декабрь 2020 года.

По второму вопросу слушали:

Мещанский Д.В. – проинформировал о мерах содействия занятости инвалидов на предприятиях города.

К сожалению, никаких преференций, льгот и ресурсов стимулирования у предприятий, создающих места для инвалидов нет, но в то же время на работодателя возлагается обязанность по оборудованию рабочих мест инвалидов.

В текущем году за содействием в трудоустройстве обратилось в Центр занятости населения 46 инвалидов, из них трудоустроено 7, с учета снято 26. Но в сфере малого бизнеса ни один не был устроен на работу.

Ощутимо выросло количество граждан, стоящих на учете по безработице. Если на 1 июля 2020 года на учете в службе занятости населения состояло 584 безработных гражданина, то на сегодняшний день – более 1000 человек. Объясняется такой рост числа безработных увеличением на период пандемии коронавирусной инфекцией пособий по безработице и выплатами на детей безработным родителям.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Совету по предпринимательству оказывать содействие КГКУ «Центр занятости населения города Амурска» при трудоустройстве инвалидов на предприятия малого бизнеса.

По третьему вопросу слушали:

Захарова Е.Н. – рассказала членам Совета о реализации муниципальной программы «Доступная среда» и обязательствах, возлагаемых на предприятия малого бизнеса, которые СМСП должны выполнять за счет собственных средств.

В городе Амурске проживает более 3000 маломобильных граждан, в том числе 200 инвалидов-колясочников. И для них должны быть доступны все услуги потребительского рынка за счет установки пандусов, кнопок вызовов в магазинах, аптеках, приема заявок дистанционно.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Отделу экономики администрации города Амурска совместно с Советом предпринимательству довести до предпринимателей города выполнение мероприятий по доступности объектов потребительского рынка.

По четвёртому вопросу слушали:

Чеботарева Т.Л. – рассказала о мероприятиях, проводимых администрацией города на предприятиях потребительского рынка в целях профилактики распространения новой коронавирусной инфекции.

Только за две декады сентября в ходе рейдов было проверено 25 объектов потребительского рынка.

В ходе рейдов особое внимание уделялось ношению медицинских масок как персоналом предприятий потребительского рынка, так и их посетителями, наличию дезинфекционных средств в доступных для клиентов местах, соблюдению дистанции.

Во многих предприятиях потребительского рынка имеются объявления об обязательном ношении масок, соблюдении дистанции, имеются дезинфекционные средства. При их отсутствии на это указывается руководителям предприятий.

В рейдах принимают участие и сотрудники полиции, которые наделены полномочиями по составлению протоколов в случае выявления нарушений, в том числе и за несоблюдение масочного режима. Проведение рейдов будет продолжено.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.

2. Отделу экономики администрации города Амурска продолжить работу по выполнению мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.

По пятому вопросу слушали:

Егоркина М.М. и Казумьян Н. - рассказали членам Совета о доступности к телекоммуникационным услугам ПАО «Ростелеком». Предлагаемое решение позволит получить высокое качество услуг посредством перехода на волоконно-оптические линии связи и цифровое видеонаблюдение.

Решили:

1. Принять информацию к сведению.

Председатель Совета



О.Л. Лозовая

Протокол вела



О.Д. Федосеева

Список участников
Заседания Совета по предпринимательству и улучшению инвестиционного
климата при главгородского поселения «Город Амурск»
22 сентября 2020 года в 15-00 час.

Черницына Кристина Константиновна	- глава городского поселения «Город Амурск» Амурского муниципального района Хабаровского края
ЧЛЕНЫ СОВЕТА:	
Лозовая Ольга Леонидовна	- индивидуальный предприниматель, председатель Совета
Байдаков Сергей Владимирович	заместитель главы администрации городского поселения по экономическому развитию, координатор Совета
Алиев Сахиб Ганбар оглы	- директор ООО «Верхняя Эконь», директор ООО «Дары Амура», председатель правления ТС ОКМНС «Шарголь»
Голубятникова Яна Викторовна	- индивидуальный предприниматель
Данильченко Александр Семенович	- директор ООО «Амурск-ЗЖБИ»
Дронов Дмитрий Владимирович	- исполнительный директор «Глобал Сити»
Казарцев Тимофей Викторович	- финансовый директор ООО «Амурск-ЗЖБИ»
Федосеева Ольга Дмитриевна	- начальник отдела экономики администрации городского поселения
ПРИГЛАШЕННЫЕ:	
Мещанский Дмитрий Викторович	- директор КГКУ «Центр занятости населения города Амурска»;
Захарова Елена Николаевна	- зам. главы администрации городского поселения «Город Амурск» по социальным вопросам
Чеботарева Татьяна Леонидовна	- ведущий специалист администрации городского поселения «Город Амурск»
Хорошко Алексей Юрьевич	- индивидуальный предприниматель
Егоркина Мария Михайловна	- ведущий специалист отдела продаж и обслуживания среднего и малого бизнеса Хабаровского филиала ПАО «Ростелеком»
Казумьян Николай	- менеджер отдела продаж и обслуживания среднего и малого бизнеса Хабаровского филиала ПАО «Ростелеком»